



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO 01
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO PARA O CAMPUS RESTINGA
EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 26/2024

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 141, de 23.02.2024, publicada no DOU, de 28.02.2024, torna pública a presente RETIFICAÇÃO.

ONDE SE LÊ:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	18/09/2024 a 27/09/2024
Homologação das inscrições	30/09/2024
- Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas;	01/10/2024 a 03/10/2024
Resultado preliminar	04/10/2024
Período recursal	07/10/2024
Resultado final	08/10/2024

LEIA-SE:

9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	18/09/2024 a 27/09/2024
Homologação das inscrições	01/10/2024
- Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas;	01/10/2024 a 03/10/2024
Resultado preliminar	04/10/2024
Período recursal	07/10/2024
Resultado final	08/10/2024

Porto Alegre, 28 de maio de 2024.

RUDINEI MÜLLER
Diretor Geral do *campus* Restinga